

Igényeim:

Fény	<p>Félárnyékos helyeket kedvelem, még az árnyéket is elviselem</p> <p>Ültethetsz napra, ám itt biztosítsd a rendszeres és ki-elégítő vízellátásom</p>
Víz	<p>Páraigényes, közepesen vízigényes dísznövény vagyok, kánikulában igénylem az öntözést</p>
Hőmérséklet	<p>Télen, fiatalabb koromban igényelek némi árnyékvédelmet, mert leveleim a nagy hidegtől és az előforduló erős napsütéstől károsodhatnak</p> <p>Egyébként, a BABÉRMEGGYEK között télállóságomat tekintve, az egyik legedzettebb fajta vagyok, védett helyen dúsán virágzom</p>
Talaj	<p>Talajban nem válogatok, viszont inkább az enyhén savanyú talajokat részesítem előnyben</p>
Egyéb	<p>Kertépítészeti értékemet tekintve elsőrendű dísznövény vagyok, mind a négy évszakban csodálható</p> <p>Alkalmazásomnál vedd figyelembe, hogy a minden részem gyengén mérgező, tehát bölcsődék, óvodák és általános iskolák kertjébe használatom nem ajánlott</p>

Felhasználásom:

Szoliter	Közepes méretű kertekben
Háttérnövény	Nagyobb terekben, csoportosan telepítve
Sövény	Nagyobb kertekben, parkokban nyírás nélkül alkalmas vagyok sövénynek
Nyírott sövény	A nyírást viszonylag jól viselem, ezért nyírott sövényként is használhatsz, ebben az esetben az ajánlott ültetési távolságom 0,5-0,7 méter
Balkon	Balkonládában is jól érzem magam, természetesen megfelelő nagyságú láda szükséges, kielégítő tápanyagellátással és öntözéssel, valamint a ládák téli óvásáról takarással gondoskodj

Betegségeim, kártevőim:

Kielégítő körülmények között betegségekkel és kártevőkkel szemben minden fajtám ellenálló, ám túllöntözött, túl párás körülmények hatására levelem lyukacsosodhat:



⇒Levéllyukacsosodás (*Stigmia carpophila*)

Esős tavaszokon támad, tünete kicsi barna foltok, majd lyukak. Ez a kórokozó nem érzékeny a környezeti hatásokra, jól viseli a hideget és a meleget is. Előfordul, hogy enyhébb teleken is támad! Fertőzőképességét 1-2 évig megőrzi. A fertőzés kezdetén apró kör alakú foltok jelennek meg, amik eleinte sárgák, majd megbarnulnak, aztán a levelem átlukad. A gomba a rügyeimet is támadhatja, a behatolás helyén ilyenkor mézgacsepp látható.

⇔Védekezés:

Természetesen az ültetési helyem alapos **megválasztása**, tavasszal a túlzott öntözést kerüld, támadás jelentkezésekor a fertőzött leveleim, rügyeim távolítsd el, égesd el. A gomba a lehullott levél- és ágrészeimen telel, ezért azok összegyűjtését és elégetését is erősen **ajánlom!**

⇔**Vegyszeres védekezés**hez megfelelő szerek:

MERPAN 80 WDG, CHAMPION 50 WP

Az őszi, és a kora tavaszi lemosó permetezés javasolt szere a NEVIKÉN, melynek gombaölő hatása is jó